



## Regionstyremøte Nr. 7/23-26

25.januar 2024 på Teams.

### Tilstede:

Gro Gulliksen  
Tom Sørensen  
Truls Gundersen  
Emma Charlotte Talleivsen Raflund  
Håvard Gjeldokk  
Marianne Lutro  
Alexander Christiansen  
Ole Kristian Strøm

### Forfall:

Kenneth Kåsin

### Saksoversikt:

54/23-26	Referater og protokoller
55/23-26	Rapport fra administrasjonen/Rikets tilstand
56/23-26	KPI – målsettinger og måloppnåelse
57/23-26	«X-serien»
58/23-26	Økonomi som barriere
59/23-26	Temakonferanse 2024
60/23-26	Dialogmøter
61/23-26	Representasjon av styret i hallene
62/23-26	Eventuelt

### Sak 54/23-26

#### Referater og protokoller

Styret vedtok godkjente protokollen tilhørende styremøte nr.6.

**Vedtak:** Protokollen til styremøte nr.6 ble godkjent.



### Sak 55/23-26

#### Rapport fra administrasjonen/Rikets tilstand

Rapportering på målsettinger i Handlingsplanen blir skjematisk gitt til styret med jevne mellomrom og til hvert styremøte.

- Regionen har gått til innkjøp av grønne fløyter til alle dommere under 18 år, som en del av dommerprosjektet.
- Administrasjonen lager en plan for bruk av pengene vi fikk tildelt til dommerprosjektet.
- Stor aktivitet rundt klubb utvikling og klubbhuset om dagen.
- Administrasjonen lager en oversikt over lag påmeldt i barnehåndball, sett opp mot Kast ballen og skolebesøk (oktober-februar)
- Budsjettarbeid pågår om dagen
- Region Sør arrangerer landsdelssamling for 17 åringer i Skien 2.-4. feb, hvor spillere fra Sør og Øst møter.

**Vedtak:** Til etterretning

### Sak 56/23-26

#### KPI – målsettinger og måloppnåelse

Styret får jevnlig rapporter og løypemelding på målsettingene som er vedtatt på Regionstinget. Vi ligger godt an.

**Vedtak:** Til etterretning

### Sak 57/23-26

#### «X-serien»

Målet til forslagsstiller Ramnes til Regionstinget 2023, er at en X-serie er flere spillere på flere lag, med flere klubber, lengere.

Regionstyret har satt sammen et utvalg bestående av:

Styremedlem Kenneth Kåsin som leder av utvalget, styremedlem Marianne Lutro, Bernhard Marti (Ramnes), Espen Olsen (ROS), Espen Olsen (Klyve),



Thomas Franche (Konnerud), Nina Haugen og Marianne Seljestad fra administrasjonen.

Utvalget har nå levert sin innstilling til styret og den ble behandlet i styremøte. Styret godkjenner forslaget og innstillingen til utvalget og endringene blir tatt inn i seriespillet som en prøveordning i ses. 24/25. Endringene kommer inn i serieinvitasjonen for ses. 24/25 som blir publisert 1.april 2024.

**Vedtak:** Til etterretning

#### **Sak 58/23-26**

##### **Økonomi som barriere**

Tom Sørensen refererte fra arbeidet i utvalget «Økonomi som barriere». Utvalget har ferdigstilt arbeidet og sluttrapport er levert.

**Vedtak:** Til etterretning

#### **Sak 59/23-26**

##### **Temakonferansen**

Konferansen gjennomføres 12.-13.april 2024 i Drammen.

Administrasjonen utarbeider en invitasjon.

Marianne Lutro ser på muligheten for å søke midler til konferansen.

**Vedtak:** Administrasjonen utarbeider et forslag til program og gjennomføring.

#### **Sak 60/23-26**

##### **Dialogmøter**

De fleste Dialogmøtene i runde 3 er gjennomført. Det gjenstår 2 møter, som gjennomføres i februar. Administrasjonen sammenfatter innspillene på de ulike møtene og følger opp disse.

Mange gode tilbakemeldinger fra klubbrepresentanter, styret og administrasjonen. Bra engasjement og gode samarbeidsarenaer.

**Vedtak:** Til etterretning



### Sak 61/23-26

#### Representasjon av styret i hallene

Styrerepresentantene ønsker å være mer synlige når de er ute i hallene ved å bruke representasjonstøy med NHF-logo.

**Vedtak:** Til etterretning

### Sak 62/23-26

#### Eventuelt

Styremedlem Kenneth Kåsin har valgt å trekke seg fra styret i NHF Region Sør. Regionstyret har valgt å ikke erstatte Kåsin. Dermed er styret redusert med en representant og består nå av 7 medlemmer.

#### Anlegg:

Alexander og Håvard refererte fra møte i Anleggsutvalget og fra deres anleggsstrategi fremover.

#### Tilrettelagt Håndball (TH):

Emma refererte til at det nye TH-laget til Urædd, Urædd Allstars, er godt i gang med treninger og flott aktivitet.

#### Neste styremøter er:

Mandag 26.februar 2024 kl.1630 på Teams

Mandag 18.mars 2024 kl.1630 på Teams

Fre-lør 12.-13.mai 2024 Temakonferansen i Drammen

Mandag 6.mai 2024 kl.1630 på Teams

Fre-søn 24.-26.mai 2024 – Ledermøte (alle styrene i NHF)

**Vedtak:** Styremedlem Kenneth Kåsin har valgt å trekke seg fra styret i NHF Region Sør. Regionstyret har valgt å ikke erstatte Kåsin. Dermed er styret redusert med en representant og består nå av 7 medlemmer.

Referent: Ole Kristian Strøm